

开心事,我们与您共享快乐;烦心事,我们听您倾诉衷肠

经常Q我哦!



晚报小新(800080379)

您的倾诉,有我们在倾听
您若有话想说,加我们哦

800080379 欢迎您来“聊聊吧”

Q 非常见闻

剪“电线”晾衣服,惊动了110

玩乐吧(22458****)

2010-11-07 16:54

玩乐吧:前几天,我们单位的门卫因为误剪电话线被派出所带走了……

晚报小新:哦?明知不可为而为之啊。

玩乐吧:门卫是个60多岁的老师傅,吃住都在我们单位,没啥法律意识。那天天气很好,他洗了衣服之后,发现后院里的晾衣绳不知被谁剪断了,接了半天没接上,他就瞅见了院墙外面一根耷拉在地上的电线。

晚报小新:估计他心里还嘀咕,想要啥就来啥呢。

玩乐吧:于是他跑到屋里拿了把钳子就出来了。那段电线是从附近一个电线杆上垂下来的,耷拉在我们单位围墙边的一堆木桩子上,然后和附近的其他电线绞在了一起。老先生后来跟我说,他还以为那根电线是废电线,因为已经在院墙外面耷拉了很长时问了。



晚报小新:如果带电就糟了……

玩乐吧:就是呀,可他还是剪下一段,结果电线自动报警啦!

晚报小新:这电线都成精了!

玩乐吧:你知道这电线是啥线?附近派出所的110接警电话线!

晚报小新:啊?!

玩乐吧:派出所一下午没接到一个电话,民警拿起电话一听,没声儿了。民警沿着线路排查,一出门就发现电话线断了,还少了

一大截儿!

晚报小新:那一大截儿可是成了晾衣服绳了。

玩乐吧:派出所跟我们单位就隔一堵墙,人家隔着围墙就看见了绑在我们院子里的电线,上面挂的几件衣服还在迎风飘摆……

晚报小新:……

玩乐吧:民警把老师傅带到所里问清楚之后,把单位领导叫过去教育了一番,老师傅最后被领导带回去了。(记者 焦琳 整理)

Q 你 Q 我 Q

老家来客没换鞋,老婆大人不高兴

家乡(61171****)

2010-11-09 10:06:15

家乡:小新,昨天因为一件事情,我和老婆吵架了。

晚报小新:家庭小事,很快就会雾散云开了。

家乡:这次不是小事,牵涉到原则问题。我觉得她瞧不起我老家人。

晚报小新:具体怎么讲?

家乡:昨天上午,老家的堂弟、堂妹过来给我送了些红薯,都是一家人,很亲的。要进门的时候,妻子拿过来两双拖鞋,意思是让他们换换——我刚搬新家,铺的是复合地板,平时回去我们都换鞋。堂弟、堂妹可能不习惯这个,犹豫了一下,没有换。我看他们为难,

(记者 李新伟 整理)


洛阳网
www.lyd.com.cn

洛阳人 看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富总量占到了60%以上

- 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅,3元/月。不收GPRS流量费。
- 联通用户发送短信712到10655885订阅,3元/月。不收GPRS流量费。

